

Начальнику управління молоді, спорту та  
культури Южноукраїнської міської ради  
Захарко Н.Г.

Клименко Зореслави Павлівни

Заява

Прошу допустити мене до участі у конкурсі на заміщення вакантної посади  
директора Южноукраїнського міського історичного музею.

До заяви додано наступні документи:

1. Автобіографія.
2. Копія паспорту.
3. Копія диплому про вищу освіту.
4. Рекомендаційні листи – 4 шт.
5. Мотиваційний лист.

30.06.2021  
Дата

  
Підпис

### Автобіографія

Я, Клименко Зореслава Павлівна, народилася [ ] року в смт. Голованівськ Кіровоградської області. Батьки померли в молодому віці. Українка та маю громадянство України.

З 1983 по 1993 рік навчалася у загальноосвітній школі I-III ступенів № 1 імені Захисників Вітчизни м. Южноукраїнська. У 1995 році вступила до Одеського національного університету імені Мечнікова на соціологічний факультет, відділення «Інститут соціальних наук». У 2001 році закінчила повний курс згаданого університету за спеціальністю «Соціологія» та здобула кваліфікацію соціолога, викладача соціально-політичних дисциплін. Після закінчення університету у 2002 році прийнята на посаду спеціаліста Центру соціальних служб для молоді. З 2003 р. призначена на посаду спеціаліста 1 категорії відділу у справах сім'ї та молоді. У 2004 році прийнята на посаду спеціаліста 1 категорії відділу культури Южноукраїнської міської ради. У 2005 році переведена до управління молоді, спорту та культури Южноукраїнської міської ради, на посаду головного спеціаліста відділу культури. З серпня 2012 року й до цього часу працюю директором Южноукраїнського міського історичного музею. Мій загальний стаж у сфері культури більше 19 років, з них на керівній посаді – 9 років.

За сумлінну безперервну працю в органах місцевого самоврядування, професійну майстерність, активну громадську позицію відзначена Подяками та Грамотами Южноукраїнського міського голови та різних підприємств та організацій (додаються).

У 2013 році закінчила курси підвищення кваліфікації в Обласному Центрі підвищення кваліфікації працівників культури. У січні 2016 року пройшла навчання у сфері цивільного захисту в навчально-методичному центрі цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Миколаївської області. У 2020 році балотувалася у депутати Южноукраїнської міської ради, є членом політичної партії «Європейська солідарність» та помічником-консультантом депутата Южноукраїнської міської ради. Судимості немає.

Склад сім'ї:

Чоловік, Клименко Руслан Іванович, [ ] солдат Збройних сил України, член громадської організації «Южноукраїнська міська організація ветеранів та учасників антитерористичної операції», ексдепутат Южноукраїнської міської ради; донька, Тютюнник Валерія Іванівна, [ ] донька – Тютюнник Анжеліка Іванівна, [ ]; син – Клименко Ілля Русланович, [ ]

Проживаємо за адресою: [ ]

[ ] електронна адреса: [ ]

30 06 2021 року





*Згідно з оригіналом* *З. Ф. Калемето*



*Згідно з оригіналом* *З. Ф. Калемето*



## Мотиваційний лист

Клименко З.П.

Я, Клименко Зореслава Павлівна вирішила Вам запропонувати свою кандидатуру на посаду директора Южноукраїнського міського історичного музею. Маю мету розвивати музейну справу, досліджувати, вивчати і пропагандувати історію рідного краю та України в цілому.

Вважаю, що досвід моєї роботи в сфері культури, здобуті професійні знання та навички стануть і надалі корисними для подальшого розвитку Южноукраїнського міського історичного музею.

Маю повну вищу освіту. Моя професійна трудова діяльність у сфері культури більше 19 років. З них 9 років досвід на керівній посаді.

Прагнення до підвищення рівня професійної компетентності, постійний саморозвиток та самовдосконалення допомагають мені ще більше підвищити свій професійний досвід.

Одна з моїх професійних цілей – це досягнення високих результатів у сфері культури, зокрема у розвитку музейної справи. Пріоритетним напрямком роботи для мене є запровадження нових технологій в експозиційній діяльності, створення експозицій, що дивують і принаджують несподіваними технічними ефектами (напр., рухома, анімована чи інтерактивна експозиція). А також виявлення та збирання пам'яток історії, експозиційно-виставочна робота та інша культурно-освітня діяльність (створення та поновлення постійних та тимчасових експозиційних виставок, екскурсій, лекцій, тощо). Основним показником роботи має стати різноманітний формат науково-красназничих конференцій, круглих столів, виставок і експозицій, авторських вечорів, громадських засідань з метою зміцнення і розвитку національно-культурних та патріотичних традицій з подальшою їх інтеграцією у європейський культурний простір.

Завдяки наполегливій праці я досягла істотних професійних успіхів, у тому числі набула управлінських якостей та компетенцій, розширила загальний та професійний кругозір. За довгорічну та плідну працю була нагороджена багатьма Почесними грамотами та Подяками від різних підприємств та організацій міста.

Працюючи в якості директора музею неодноразово проходила підвищення кваліфікації у місті Миколаєві. Брала активну участь у науково-просвітницькій роботі та ділилась досвідом з красназничими та історичними музеями Херсонщини, Одещини, Миколаївщини.

За всі роки моєї професійної діяльності у музеї завжди спостерігалось стрімке зростання кількості відвідувачів. Загальна статистика відвідувань музею згідно щомісячній звітності, починаючи з 2012 року становила близько 38905 тисяч чоловік, для яких було проведено майже 2450 оглядових та тематичних екскурсій. Організовано 1840 виставок та заходів.

За час роботи досягла високих результатів та набула досвіду комунікабельного спілкування з відвідувачами різних вікових категорій. Завдяки чому було залишено немало теплих відгуків у записях музейної книги відгуків за попередні роки.

Також завдяки пошуковій та дослідницькій роботі стосовно історії міста Южноукраїнська зібрано та оформлено значний красназничий та унікальний історичний матеріал, який експонується в експозиціях виставкової зали.

Буду дуже рада наданій мені можливості працювати надалі в галузі культури і докладу всіх зусиль, щоб виправдати Вашу довіру.

З повагою Зореслава Клименко.

30.06.2021р.



Конкурсній комісії  
Южноукраїнської міської ради

РЕКОМЕНДАЦІЙНИЙ ЛИСТ  
Клименко З.П.

Южноукраїнська міська організація ветеранів та учасників антитерористичної операції звертається з проханням рекомендувати на посаду директора Южноукраїнського міського історичного музею Клименко Зореславу Павлівну.

Працює на посаді директора Южноукраїнського міського історичного музею з 2012 року. За період роботи зарекомендувала себе організованим, дисциплінованим, сумлінним та відповідальним працівником. В питаннях музейної справи виявляє компетентність й обізнаність. Службові обов'язки виконує на високому професійному рівні, добросовісно і своєчасно.

Свій фаховий рівень неодноразово підвищувала на семінарах, постійно звертається за консультаціями та методичною допомогою з різних питань музейної діяльності.

Зореслава Клименко проводить у музеї змістовну науково-пошукову роботу з історії краю, культури, мистецтва. Низка музейних заходів свідчить про активність та різноманітність культурно-освітньої роботи, організатором та учасником яких вона є. Водночас пані Клименко велику увагу надає науково-фондовій роботі музею, зокрема комплектуванню музейної колекції та опису музейних предметів. Також було розроблений спільний план проведення тематичних заходів.

Зореславі Павлівні притаманне вміння правильно організувати роботу та працювати в команді. Вважаємо, що достатній досвід роботи в музеї, професіоналізм та володіння якостями, необхідними керівнику в умовах сьогодення, дозволять їй на гідному рівні очолити керівництво Южноукраїнським міським історичним музеєм.

З повагою Від української спілки учасників

заповіді дії в АТО "Водоканал Черкаси"  
(організація Южноукраїнське міське організація  
ветеранів та учасників АТО)



30.08.2014

12.05.2021 Вих.№25

Конкурсній комісії  
Южноукраїнської міської ради

## РЕКОМЕНДАЦІЙНИЙ ЛИСТ

Клименко З.П.

Дирекція КУ «Баштанського краєзнавчого музею» звертається з проханням до конкурсної комісії Южноукраїнської міської ради рекомендувати на посаду директора Южноукраїнського міського історичного музею Клименко Зореславу Павлівну.

Зореслава Павлівна має повну вищу освіту, стаж музейної роботи становить 9 років. За період роботи зарекомендувала себе організованим, дисциплінованим, сумлінним та відповідальним працівником. В питаннях музейної справи виявляє компетентність й обізнаність.

Свій фаховий рівень неодноразово підвищувала на семінарах та наукових конференціях. Окрім цього пані Клименко постійно звертається за консультаціями та методичною допомогою з різних питань музейної діяльності, цікавиться та запроваджує у роботі музею нові креативні ідеї.

Високий рівень в проведенні культурно-масових заходів Южноукраїнський міський історичний музей презентує під час проведенні патріотичних заходів, заходів до державних, календарно-обрядових свят, презентацій персональних виставок та інше. Завдяки тому, що висвітлення культурно-освітньої та пошуково-збиральницької роботи Южноукраїнського міського історичного музею відбувається на офіційній сторінці в соціальній мережі Фейсбук, про діяльність музею можуть дізнатися не тільки жителі громади, а й і спільнота далеко за його межами.

Зореслава Павлівна проводить у музеї змістовну науково-пошукову роботу з історії краю, культури, мистецтва. Низка музейних заходів свідчить про активність та різноманітність культурно-освітньої роботи, організатором та учасником яких вона є. Водночас як фахівець надає велику увагу науково-фондовій роботі музею, зокрема комплектуванню музейної колекції та опису музейних предметів.

Вважаємо, що достатній досвід роботи в музеї, професіоналізм та володіння якостями, необхідними керівнику в умовах сьогодення, дозволяють Зореславі Павлівні на гідному рівні очолити керівництво Южноукраїнським міським історичним музеєм.

З повагою  
директор КУ «Баштанський краєзнавчий музей»



О. Требух

**Южноукраїнська міська організація ветеранів війни, праці  
та Збройних Сил Організації ветеранів України**

пр-т Соборності 8, офіс 74, м. Южноукраїнськ, Миколаївська обл.  
55002, тел./факс (05136) 5-99-26, e-mail: [rada.veteran74@gmail.com](mailto:rada.veteran74@gmail.com)

**Конкурсній комісії  
Южноукраїнської міської ради**

**Рекомендаційний лист**

Южноукраїнська міська організація ветеранів співпрацює з директором Южноукраїнського міського історичного музею Клименко Зореславою Павлівною з 2012 року.

За цей час завдяки пані Клименко при музеї сформувалася група активістів, знавців нашого краю, майстрів прикладного мистецтва тощо. У роботі музею активно застосовуються технічні засоби, фото та відеоматеріали. Фактично музей розвивається творчо, постійно поповнюється кількістю та якістю історично цінних експонатів: етнографічних, періоду Великої Вітчизняної війни, історії будівництва міста, АЕС, воєнних подій на сході країни та інших.

Стали хорошою традицією зустрічі молоді з ветеранами війни і праці, учасниками інших важливих історичних подій.

Особливо успішно працює Зореслава Павлівна з громадськими організаціями і учбовими закладами міста, що дає прекрасні результати з військово-патріотичного виховання молоді.

Важко перерахувати усі тематичні і організаційні заходи міського музею. Але особливу атмосферу в них завжди приносить наявність творчості та ініціативи Зореслави Клименко.

Рада організації ветеранів вважає, що Клименко Зореслава Павлівна керує музеєм професійно, творчо, результативно, тому рекомендує конкурсній комісії переобрати її на посаду ще на один строк, згідно з чинним законодавством.



*Зореслава Павлівна*  
Зореслава Павлівна  
29.06.21р.





Державний концерн "УКРОБОРОНПРОМ"  
Державне підприємство "НАРП"  
Миколаївський авіаремонтний завод

вул. Знаменська, 4, м. Миколаїв, 54037, Україна,  
тел/факс: +38 (0512) 646449, 646598, 646597, 646591 тел.: +38 (0512) 646596, 646457, 646482  
E-mail: office@narpp.ua www.narpp.ua Код ЄДРПОУ 09794409

12.07.21 № 2198 На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Конкурсній комісії  
Южноукраїнської міської ради

РЕКОМЕНДАЦІЙНИЙ ЛИСТ

Клименко З.П.

Адміністрація державного підприємства «Миколаївський авіаремонтний завод «НАРП» звертається з проханням рекомендувати на посаду директора Южноукраїнського міського історичного музею Клименко Зореславу Павлівну. Зореслава Павлівна зарекомендувала себе найкращим чином, як перспективний керівник, тісно співпрацює з різними підприємствами, організаціями, музеями, постійно приймає участь у профільних конференціях, семінарах. Пані Клименко відрізняє постійне прагнення розвиватися у своїй професії, удосконалювати свій професійний рівень.

Особливо хочеться відзначити її організаторські здібності, вміння швидко знаходити недоліки й налагоджувати ділові зв'язки, завдяки своїм вмінням користуватися набутим знанням і високої працездатності, вона змогла налагодити процес розвитку музейної справи у місті Южноукраїнську та співпрацю з ДП «НАРП».

Серед особистих і ділових якостей Клименко Зореслави Павлівни хотілося б виділити аналітичний склад мислення, цілеспрямованість, наполегливість у досягненні мети, відповідальність і ініціативність, здатність бути не тільки акуратним і скрупульозним виконавцем, а й управляти дорученим об'єктом.

Зореслава Павлівна проводить у музеї змістовну науково-пошукову роботу з історії краю, культури, мистецтва. Низка музейних заходів свідчить про активність та різноманітність культурно-освітньої роботи, організатором та учасником яких вона є. Водночас пані Клименко велику увагу надає науково-фондовій роботі музею, зокрема комплектуванню музейної колекції, ремонту та поновленню експонатів військової техніки, яку ДП «НАРП» свого часу передало до музею.

Вважаємо, що достатній досвід роботи в музеї, професіоналізм та володіння якостями, необхідними керівнику в умовах сьогодення, дозволяють Зореславі Павлівні на гідному рівні очолити керівництво Южноукраїнським міським історичним музеєм.

З повагою,

Директор ДП «НАРП»

В.П.Кирницький